

# ૧૪ગામ લેઉઆ પટેલ સમાજના વડિલોની પંદના તથા તેજસ્વીઓનું સન્માન યોજાયું



આણંદ, તા.૧૨ ચૌદગામ લેઉઆ પાટીદાર સમાજ પેટવાદ દ્વારા સમાજના ૭૫ વર્ષ અને તેની ઉપરના વડીલોની વંદના તથા સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કાર્યક્રમ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગેનું દીપ પ્રાગટ્ય બ્ર.કુ.ભગવતી બેન તથા સમારંભના પ્રમુખ બીખુભાઈ પટેલ (ચાડતર વિદ્યામંડળ અધ્યક્ષ) મુખ્ય મહેમાનો દેવાંગભાઈ જોષી (રજીસ્ટ્રાર ચાર્ટર્ડ), મુખ્ય દાતા મણીભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ અતીથી વિશેષમાં વ્રજેશભાઈ પરીખ, જશભાઈ આર. પટેલ, વિશ્વભાઈ કે. પટેલ, રમણભાઈ પી. પટેલ, પુનમભાઈ મંગળભાઈ પટેલ, સંજયકુમાર વી. પટેલ, કીરણકુમાર ગોરધનભાઈ પટેલ ચૌદગામ કેળવણી ઉત્તેજક ટ્રસ્ટ પરિવાર, વડીલો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ચાડતર લોસ્પિટલ ચાંગા ખાતે તાજેતરમાં યોજાયેલ સૂર્યાન્તભાઈ છગનભાઈ પટેલ એકસીડન્ટ એન્ડ ઈમરજન્સી સર્વિસીઝના નામાભિધાન પ્રસંગે ઉપસ્થિત શ્રી ચરોતર મોટી સત્તાવીસ લેઉઆ પાટીદાર સમાજ - માતૃસંસ્થાના ભૂતપૂર્વ ટ્રસ્ટી ડાહ્યાભાઈ કાશીભાઈ પટેલ (બાકરોવ / આક્રિકા) તેમના પરિવાર તરફથી ચાડતર લોસ્પિટલને બે બેડ માટેનું દાન આપેલ હતું. જેમાં આગળ વધીને તેઓએ તેમના સ્વ. પિતાશ્રી કાશીભાઈના સ્મરણાર્થે વધુ એક બેડ માટેના રૂા. પાંચ લાખનો ચેક કેળવણી મંડળના ઉપપ્રમુખ કિરણભાઈ પટેલને (કમ્પ્લી ફર્નિચર)ને એનાયત કર્યો હતો. (તસવીર : અશ્વિન વી.પટેલ, આણંદ)

## હેપ્પી બર્થડેટુ યુ...

મંગળવાર, માર્ચ, ૧૩  
 નામ : સુકૃતિ  
 ઉંમર : ૦૮ વર્ષ (જ.તા. ૧૩-૩-૧૦)  
 માતા : કેતકીબેન  
 પિતા : ચિરાગકુમાર શુક્લ  
 સરનામું : વીરસદ

— ખાસ સૂચના : —  
 આપના ભૂલકાઓનાં જન્મ દિવસ વિશિષ્ટ બનાવવા નયા પડકારમાં તેમનો ફોટો પ્રસિદ્ધ કરવા મોકલવા આમંત્રણ છે. ફોટા સાથે નીચે જણાવેલ વિગતો અવશ્ય મોકલવી.  
 (૧) દસ વર્ષની ઉંમર સુધીના બાળકનો જ ફોટો છપાવો.  
 (૨) બર્થ સર્ટિફિકેટ કે જન્મનો દાખલો અધિકૃત પુરાવા તરીકે ફોટા સાથે મોકલવો.  
 (૩) ફોટા સાથે બાળકનું નામ, જન્મ તારીખ, ઉંમર, મમ્મી - પપ્પાનું નામ, સરનામું અને ફોન નંબર અવશ્ય જણાવવા. લેન્ડલાઇન ફોન હોય તો એરિયાકોડ લખવો.  
 (૪) જન્મદિનના ત્રણ દિવસ અગાઉ ફોટા સાથે વિગત તંત્રીશ્રી, નયા પડકાર ટૅબલેટ, સાથી એજેન્ટ, સ્ટેશન રોડ, આણંદ ૩૮૦૦૧ એ સરનામે મોકલવાં.

## આજનું પંચાંગ

મંગળવાર, તા.૧૩-૩-૨૦૧૮  
 સંવત : ૨૦૭૪  
 શકે : ૧૯૩૯  
 માસ : ફાગણ  
 તિથી : ઉત અગીયારશ  
 નક્ષત્ર : વૃત્તરાષાઢા  
 યોગ : પરિધ  
 કરણ : કોલવ  
 ચંદ્રરાશિ : મકર  
 સૂર્યોદય : ૦૬.૫૩  
 સૂર્યાસ્ત : ૧૮.૪૬  
 એકાદશી, આજે જન્મેલ બાળકની મકર રાશિ પર નામ પાડવું.  
 જ્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)  
 જ્યોતિષ કાર્યાલય  
 મા ફૂપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, ચિનાર-ગુબનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૯૨) ૨૪૯૮૫૫

## આપની આજ

મંગળવાર, તા.૧૩-૩-૨૦૧૮  
 મેષ આશામાં વેગ મળે વૃષભ મનોરથો સાકાર મિથુન સફળતાવાળો દિન કર્ક વેપાર-ઘંઘામાં પ્રગતિ સિંહ બચતનો યોગ બને કન્યા નૂતન ધારણા પાર પડે તુલા પ્રગતિનો લાભ મળે વૃશ્ચિક સંતાનોથી ઉત્તમ રહે ધન મન પર પ્રસન્નતા મકર આરોગ્યે નરમ ગરમ કુંભ ઉતાવળે કામ ન કરો મીન વડીલોનો સહકાર જ્યોતિષી કનુપ્રસાદ વિ. ઠાકર (મેડલ ઓફ મેરીટ-ગોલ્ડ મેડાલીસ્ટ)  
 જ્યોતિષ કાર્યાલય  
 મા ફૂપા, ૧૦, આર.કે. નગર સોસાયટી, ચિનાર-ગુબનાર પાસે, આણંદ. ફોન : (૦૨૬૯૨) ૨૪૯૮૫૫

# અંધન બેંક લિ.નો આઈપીઓ ૧૫ માર્ચના રોજ ખુલશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ અંધન બેંક લિમિટેડ રૂપિયા ૧ નો એક એવા ૧૧૯૨૮૦૪૯૪ ઈકિવટી શેરના બહેર ભરણા માટે આગામી ૧૫ માર્ચના રોજ મુડી બજારમાં આવશે. આ ઈસ્યુમાં ૯૭૬૬૩૯૧૦ ફેશ શેર વિકેતા શેરધારકો આઈપીઓસીના ૧૪૦૫૦૭૮૦ શેર અને આઈએફસી ફિગના ૭૫૬૫૮૦૪ ઈકિવટી શેરનો સમાવેશ થાય છે. આ ઓફરમાં શેર દીઠ રૂપિયા ૩૭૦ થી ૩૭૫ ના પ્રાઈસ બેન્ડ નક્કી કરવામાં આવ્યા છે. આ શેર ખરીદવા માટે ઓછામાં ઓછા ૪૦ શેર

# ટુજ કોભાંડમાં છ મહિનામાં તપાસ પૂર્ણ કરવાનો આદેશ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૨ એક મહત્વપૂર્ણ ઘટનાક્રમમાં સુપ્રીમ કોર્ટે ટુજ સ્પેક્ટ્રમ ફાળવણી કેસમાં તપાસને પરિપૂર્ણ કરવા સીબીઆઈ અને ઈડીને આદેશ કર્યો છે. છ મહિનાની અંદર આ કેસ અને સંબંધિત મામલામાં તપાસ પૂર્ણ કરવા સૂચના આપવામાં આવી છે. જસ્ટિસ અરુણ મિશ્રા અને નવીન સિંહાની બનેલી બેંચે ટુજ સ્પેક્ટ્રમ કેસમાં તપાસ અંગે સ્ટેટસ રિપોર્ટ રજૂ કરવા કેન્દ્ર સરકારને આદેશ આપી દીધો છે. ટુજ સ્પેક્ટ્રમ કેસ અને તેની સાથે સંબંધિત બાબતોમાં તપાસ કરવા કહેવામાં આવ્યું છે. અરસેલ-મેકિસસ સોદાબાજ કેસ સહિતની બાબતોમાં તપાસ કરવા કહેવામાં આવ્યું છે.



આણંદ ટાઉન હોલ ખાતે અધિક નિયામક શ્રી એન.સી.સી. ડ્રૂ એન.સી.સી. કોર્પોરેશન દિનની ઉજવણી પ્રસંગે મુખ્યમહેમાન સ્થાને મેજર જનરલ એસ. સી. સરન (ખેડા જીએસસીસી), વિદ્યાનગર ગૃપના ગૃપ કમાન્ડર ડી. સી. મહુમદાર, એસ.પી. યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચેરમેન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જ્યારે બીજી તસવીરમાં એનસીસીની તાલીમ પામેલા કેપ્ટ. (તસવીર : ભરત કપૂર, આણંદ)

## નિકોલ કેસરપુરાની કિશોરીને ગામના યુવકે ભગાડી જઈ બળાત્કાર ગુજાર્યો

ગોરધનભાઈ મુળજીભાઈ પટેલ માજી મંત્રીશ્રીનું વિશેષ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.  
 (બ્યુરો) નવીઆદ, તા. ૧૨ કાવંજના નિકોલ ગામના કેસરપુરાની એક કિશોરીને લગ્નની લાલચ આપી ગામનો યુવક ભગાડી સીમમાં લઈ ગયા બાદ યુવકે કિશોરી પર બળાત્કાર ગુજાર્યાના બનાવની ફરિયાદ આંતરસુંબા પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર કઠલાવના નિકોલ ગામના કેસરપુરામાં રહેતો અશ્વિન રજીજી પરમાર પરમ દિવસ રાત્રિના સમયે લગ્નની લાલચ આપી ગામની એક પંદર વર્ષીય કિશોરીને ગામની સીમમાં લઈ આવ્યો હતો. બાદ અશ્વિને કિશોરી પર મરજી વિરૂદ્ધ બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો આ વચ્ચે ગતરોજ સવારના સમયે કિશોરી ગૃમ થઈ હોવાની જાણના પગલે પરિવારજનોએ તેની શોધખોળ આદરી હતી જેના પગલે ગામમાં હોહા મચી ગઈ હતી. જેથી ફફડી ઉઠેલ અશ્વિન ભગાડી ગયેલ કિશોરીને તેના ઘેર મૂકી આવ્યો હતો. દરમિયાન ભોગ બનનાર કિશોરીના પિતાએ સમગ્ર ઘટનાથી આંતરસુંબા પોલીસને વાકેફ કરતાં પોલીસે અશ્વિન વિરૂદ્ધ બળાત્કાર અને અપહરણનો ગુનો નોંધી તેને જબ્બે કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## મહુધાના ભુમસ...

તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો દ્વારા મહુધા મહેમદાવાદ રોડ પર ભુમસ સીમમા આવેલ દિવ્યપરી ધર્મની અંદર બંધ મકાનમા રેડ કરતા જુગાર રમતા ૮ અમદાવાદના શકુનીઓને ઝડપી પાડ્યા હતા.તમામ ઈસમોની અંગ ઝડતીમાથી રોકડ રૂ.૩૨,૬૩૦ તથા મોબાઈલ નંગ ૬ તેમજ હોંડા અમેજ ગાડી મળી કુલ ૫,૪૨,૬૩૦નો મુદામાલ તપાસ અર્થે કબ્જે કર્યો હતો. આમ તમામ આરોપેઓની અટકાયત કરી મહુધા પોલીસે વધુ હાથ ધરી હતી. પકડાયેલાઓમાં ૧.નગીનભાઈ આત્મારામ પટેલ, ૨.પ્રમુખભાઈ રવિચંદ્ર પટેલ, ૩.ભરતભાઈ આત્મારામ પટેલ, ૪.અશ્વિનભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલ, ૫.અમરિટભાઈ જીવાભાઈ ગઢર, ૬.દિલીપભાઈ ચંદુભાઈ પટેલ, ૭.બકાભાઈ ડાહ્યાભાઈ પટેલ, ૮.કાળુભાઈ ધનજીભાઈ મિસ્ત્રી, તમામ રહે. અમદાવાદનો સમાવેશ થાય છે.  
**અંધજ ગામે...**  
 પગલે મોટાભાગના આજુબાજુના ગામોમાં ભરવાડ અને ઠાકોર સમાજના લોકો વચ્ચે આંખો લડી રહી છે. બિલ્વોરા ગામથી જૂજ અંતરે આવેલ નડીઆદના અંધજ ગામમાં રહેતા મનુભાઈ નટવરભાઈ પરમારની સીમમાં આવેલ સર્વે નંબર ૧૨૨ વાળી પૈતૃક જમીનનો નજીકના ગોવિંદપુરામાં રહેતા નાના હમા ભરવાડ સાથે કોર્ટમાં દાવો ચાલતો હતો. જોકે જમીનનો કબજો નટુભાઈ પાસે હોઈ તેઓએ જમીનમાં ઘઉંનો પાક કર્યો હતો. જે તૈયાર થઈ ગયો હતો. નટુભાઈએ વિવાદિત જમીનમાં ઘઉંનો પાક કર્યો હોવાની રીસ રાખીને ગઈકાલે બપોરના સમયે બાઈક લઈ ગામમાંથી જતા હતા તે સમયે સ્વીક્ટ કારમાં ધસી આવેલ નાના હમા ભરવાડ, દાના હમા ભરવાડ અને ટીના ભરવાડે આંતર્યા હતા. બાદ હમા ભરવાડ ગાળો બોલતો લાકડાનો દસ્તો લઈ ગાડીમાંથી નીચે ઉતર્યા હતા અને તેણે ઝઘડો કરી મનુભાઈને લાકડાના દસ્તાનો માર મારવાની સાથે દાના ભરવાડે પણ તેમને લાકડાના દસ્તાનો માર માર્યા હતા જ્યારે ટીના ભરવાડે મનુભાઈને ગડદાપાટુનો માર માર્યો હતો. આની જાણ થતાં જ અંધજ ગામજનોમાં ભરવાડો પ્રત્યે રોષ ઉત્પન્ન થયો હતો. બાદ ભરવાડ શખ્સો આટલેથી અટક્યા ન હતા. બે ટ્રેક્ટર લઈ ભરવાડ શખ્સો રાત્રિના સમયે મનુભાઈના ખેતરમાં ઘૂસી આવ્યા હતા. બાદ તેઓ ખેતરમાં તૈયાર થયેલ ઘઉંનો પાક ટ્રેક્ટરમાં ભરી રહ્યા હતા.

## જેની ગ્રામજનોને જાણ થતાં જ તેઓ મારક લથિયારો લઈ ટેકાર પડકાર કરતાં ત્યાં ધસી આવ્યા હતા જેથી ઘઉંનો પાક ચોરી રહેલ ભરવાડ શખ્સો એક ટ્રેક્ટર ત્યાં મુકી સાથે લાવેલ અન્ય ટ્રેક્ટરમાં બેસી ઊભી પૂંછડીએ ભાગી ગયા હતા. દરમ્યાન ભરવાડ શખ્સોના આજના કૃત્યને લઈ લાલચુમ થયેલ ગ્રામજનોએ નજીકમાં આવેલ ભરવાડવાસ પર ચઢાઈ કરવાનું મન બન્યાનું જણાયું હતું. જોકે આ વચ્ચે જાણના પગલે જિલ્લાના ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ સહિતનો પોલીસ કાફલો અંધજ ગામે ધસી આવ્યો હતો. બાદ ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓએ વાટાઘાટો યોજી ગ્રામજનોને શાંત કરી મામલો થાળે પાડી પોલીસે ભરવાડ શખ્સો છોડી ગયેલ ટ્રેક્ટર કબજે લીધું હતું. નડીઆદ ગ્રામ્ય પોલીસે ભરવાડ ઈસમો વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

## (અનુસંધાન પાન ૮નું ચાલુ)

**ખેડા જિલ્લામાં...**  
 જ્યારે ૪૬ વિદ્યાર્થીઓ ગેરલાજર રહ્યા હતા. ધો.૧૨ (વિજ્ઞાન પ્રવાહ) ભૌતિક શાસ્ત્રના પેપરમાં કુલ ૨૬૧૨ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેઠા હતા જ્યારે ૮ ગેરલાજર રહ્યા હતા. આ વચ્ચે જિલ્લામાં આજે પરીક્ષાના પ્રથમ દિવસે ગેરરીતીનો એક કેસ સામે આવ્યો છે. મહેમદાવાદ સોનાવાલા હાઈસ્કૂલમાં ધો.૧૦ના ગુજરાતી પેપરમાં એક વિદ્યાર્થી મોબાઈલ સાથે ઝડપાતાં તેના સામે કોપી કેસ નોંધાયો છે. ખેડા જિલ્લામાં આજ રોજથી ધો.૧૦-૧૨ બોર્ડ પરીક્ષાનો શુભારંભ થયો છે. આજે સવારના સમયે ધો.૧૦ની ગુજરાતી વિષયની પરીક્ષા યોજાઈ હતી જેમાં કુલ ૩૦૧૨૩ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૨૯૩૯૨ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. જ્યારે ૭૩૧ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં ગેરલાજર રહ્યા હતા. ધો.૧૦ની આજે ગુજરાતી તેમજ અંગ્રેજી માધ્યમની નવા તેમજ જુના કોર્પના ગુજરાતી વિષયની પરીક્ષા યોજાઈ હતી. જેમાં ગુજરાતી માધ્યમમાં નવા કોર્પની રપર૩૯ વિદ્યાર્થી પરીક્ષામાં બેઠા હતા જ્યારે ૫૪૬ વિદ્યાર્થી ગેરલાજર રહ્યા હતા. જુના કોર્પના પેપરમાં ૨૭૩૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપવાની સાથે ૧૩૭ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં ગેરલાજર રહ્યા હતા. અંગ્રેજી માધ્યમમાં નવા કોર્પમાં ૧૩૩૦ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેઠા હતા જ્યારે ૬ ગેરલાજર રહેવાની સાથે જુના કોર્પની ૪૪ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી અને બે વિદ્યાર્થી ગેરલાજર રહ્યા હતા. દરમ્યાન આજે બપોર બાદ ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની નામના મૂળ તત્ત્વ (એકાઉન્ટ) રજા છે. સરકાર દ્વારા જરી કરવામાં આવેલા અન્ય ડેટામાં પછાવવામાં આવ્યું છે કે, જન્યુઆરી મહિના માટે ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પ્રોડક્શનનો આંકડો ડિસેમ્બર મહિનામાં ૭.૧ ટકા હતા જે વધીને ૭.૫ ટકા થયો છે. કેસ્ટ્રી ઉત્પાદનનો આંકડો પણ વધી ગયો છે. નિષ્ણાતોની આગાહી પણ આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત થવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસ તરફથી આયોજિત આ ડિનર પાર્ટીમાં વિપક્ષના કોણ કોણ નેતા સામેલ થશે તેને લઈને મહત્વપૂર્ણ છે. કારણ કે, તેલંગાણાના મુખ્યમંત્રી ચંદ્રશેખર રાવે પણ અપેક્ષિત રીતે અલગ થઈને બિન ભાજપ, બિન કોંગ્રેસ ગઠબંધન બનાવવાનો સંકેત આપી દીધો છે. એટલું જ નહીં આના નેતૃત્વ માટે પણ તૈયારી બતાવી છે. તુષ્કમુલ કોંગ્રેસના વડા મમતા બેનર્જી પણ આમા સમર્થન થવા માટે આગળ આવી ચુક્યા છે. મમતા બેનર્જી પોતે પોતાના સ્તર પર ભાજપને હરાવવા માટે ત્રિજા મોરચાનું નેતૃત્વ કરવા ઈચ્છુક છે.

## (અનુસંધાન પાન ૯નું ચાલુ)

**રિટેલ કુગાવો....**  
 આલ્યા હતા. આંકડા દર્શાવે છે કે, નવેમ્બર ૨૦૧૭માં રિટેલ કુગાવો ૪.૮૮ ટકા હતો ત્યારબાદથી આ સૌથી નીચી સપાટી છે. અપેક્ષા કરતા પણ કુગાવો ઘટી રહ્યો છે. ૩૦ ટોપના અર્થશાસ્ત્રીઓએ કહ્યું હતું કે, કુગાવો ૪.૮૦ ટકાની આસપાસ રહેશે પરંતુ આના કરતા પણ રિટેલ કુગાવો નીચી સપાટીએ

## જાનપુરના રેતી...

ભાગબટારના કારણે લાખો રૂાની રેતી વેચીને રેતી માફિયાઓએ તિજોરીઓ ભરી દીધી હતી. સ્થાનિક પોલીસ પણ ગેરકાયદેસર રીતે હસ્તેર થતી રેતીની ટ્રકોને જાણ હોવા છતાં જવા દેતી હતી. પોલીસે માત્ર પ્રણવભાઈની ઘરપકડ કરીને સંતોષ વ્યકત કર્યો હતો. જયારે મુખ્ય સૂત્રધારો હજુ પોલીસના સંક્રમમાં આવ્યા નથી. જેથી પોલીસ અને રેતી માફિયાઓ વચ્ચે કંઈક રંધાઈ રહ્યું હોવાની ચર્ચાઓ જાનપુર ગામમાં થવા પામી છે.

## મહારાષ્ટ્ર.....

હતા. મહારાષ્ટ્ર સરકાર ઉપર દબાણ વધારવાના મુદ્દામાં દેખાઈ રહ્યા હતા. તેમની જે માંગણીઓ રહેલી છે તેમાં સંપૂર્ણ લોન માફી, કૃષિ પેદાશો માટે વાજબી ભાવ અને સ્વામીનાથન કમિશનની ભલામણોને અમલી બનાવવાની બાબતનો સમાવેશ થાય છે. મહારાષ્ટ્રમાં હાલમાં વિધાનસભાનું સત્ર ચાલી રહ્યું છે ત્યારે આ પ્રકારની માંગણી કરીને સરકાર ઉપર દબાણ લાવવામાં આવ્યું હતું. ઓલ ઈન્ડિયા ક્રિસાન સભાના દેખાવને લઈને દેવેન્દ્ર ફડનવીસ સરકાર ઉપર દબાણ વધી ગયું હતું. ૩૦૦૦થી પણ વધુ ખેડૂતો નાસિક અને અન્ય વિસ્તારોમાંથી પહોંચ્યા હતા. ધોરણ ૧૨, ધોરણ ૧૦, સીબીએસઈ ધોરણ ૧૦, ધોરણ ૧૨, આઈસીએસસી અને આઈએસસીની પરીક્ષા ચાલી રહી છે ત્યારે હજારોની સંખ્યામાં ખેડૂતો મુંબઈ પહોંચ્યા હતા. આવી સ્થિતિમાં અંધાધૂંધીને રોકવા માટે પગલા લેવાયા હતા. મહારાષ્ટ્ર સરકાર માંગને લઈને ગંભીર છે. સરકાર ખેડૂતોની માંગને લઈને શુ કરે છે તેના પર નજર છે. વહીવટીતંત્રએ ખેડૂતોની સમસ્યા તરફ પુરતું ધ્યાન આપ્યું હતું. ઐતિહાસિક મેદાન ખાતે મોરચાનું આયોજન પણ ખેડૂતોએ કર્યું હતું.  
**નેપાળમાં વિમાન.....**  
 દુર્ઘટના થઈ છે. આ દુર્ઘટના થયા બાદ નેપાળના ત્રિભુવન

## ફોડ કરનાર....

જતાં હતા. ભારતીય કોર્ટના અધિકાર ભેટની બહાર રહીને આ ગુનેગારો કાયદા સાથે રમત રમતા રહ્યા છે. હવે તેમની સંપૂર્ણ સંપત્તિ જપ્ત કરી લેવામાં આવશે. આ બિલના કારણે અને બિલમાં રહેલી જોગવાઈઓ અંગે વિસ્તારપૂર્વક માહિતી પહેલાથી જ રજૂ કરવામાં આવી ચુકી છે. ફોજદારી કાર્યવાહીની જોગવાઈ પણ આમા રાખવામાં આવી છે. ભારતીય કોર્ટ તરફથી આવા અપરાધોનો દૂર રહેવાની સ્થિતિ તેમની સામે તપાસ જારી રહેશે. આર્થિક ગુનાઓના મોટાભાગના કેસોમાં બેંક લોનની ફેર ચુકવણી નહીં થવાના કેસ વધારે રહેલા છે જેના લીધે ભારતમાં બેંકિંગ સેક્ટરની હાલત કફોડી બનેલી છે. આ પ્રકારની સમસ્યાઓને હાથ ધરવા માટે હાલમાં રહેલા કાયદામાં પુરતી જોગવાઈ રહેલી નથી. આવી સ્થિતિમાં આ બિલ રજૂ કરવામાં આવ્યું છે. આ બિલમાં કઠોર કાર્યવાહીની જોગવાઈ સાથે સાથે સંપત્તિ જપ્ત કરવા સુધીની જોગવાઈ રખાઈ છે. સ્થિતિ બિલ મુજબ ફરાર આર્થિક અપરાધીની પરિભ્રમણ પણ નક્કી કરાઈ છે. જેમાં ૧૦૦ કરોડ અથવા તો તેનાથી ઉપરની રકમને આવરી લેતા ગુનાઓ કરનાર વ્યક્તિગતના મામલામાં કટોર કાર્યવાહી થશે.  
**સોનિયા ગાંધીની.....**  
 સોનિયા ગાંધીના ડિનરમાં તુષ્કમુલ કોંગ્રેસ તરફથી રૂરેક ઓ બ્રાઇન અને સુદીપ બેનર્જી સામેલ

## (અનુસંધાન પાન ૧નું ચાલુ)

થશે પરંતુ પોતે મમતા બેનર્જી સામેલ થશે નહીં. ૧૩મી માર્ચના દિવસે આયોજિત આ ડિનરમાં આરજેડીના નેતા અને બિહારના પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી તેજસ્વી યાદવ સામેલ થયાર છે. એનડીએ સાથે છે ફાટી ચુકેલા અને બિહારના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી જીતનરામ માંઝીને પણ આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત થવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસ તરફથી આયોજિત આ ડિનર પાર્ટીમાં વિપક્ષના કોણ કોણ નેતા સામેલ થશે તેને લઈને મહત્વપૂર્ણ છે. મુખ્યમંત્રી ચંદ્રશેખર રાવે પણ અપેક્ષિત રીતે અલગ થઈને બિન ભાજપ, બિન કોંગ્રેસ ગઠબંધન બનાવવાનો સંકેત આપી દીધો છે. એટલું જ નહીં આના નેતૃત્વ માટે પણ તૈયારી બતાવી છે. તુષ્કમુલ કોંગ્રેસના વડા મમતા બેનર્જી પણ આમા સમર્થન થવા માટે આગળ આવી ચુક્યા છે. મમતા બેનર્જી પોતે પોતાના સ્તર પર ભાજપને હરાવવા માટે ત્રિજા મોરચાનું નેતૃત્વ કરવા ઈચ્છુક છે.

## રિટેલ કુગાવો....

આલ્યા હતા. આંકડા દર્શાવે છે કે, નવેમ્બર ૨૦૧૭માં રિટેલ કુગાવો ૪.૮૮ ટકા હતો ત્યારબાદથી આ સૌથી નીચી સપાટી છે. અપેક્ષા કરતા પણ કુગાવો ઘટી રહ્યો છે. ૩૦ ટોપના અર્થશાસ્ત્રીઓએ કહ્યું હતું કે, કુગાવો ૪.૮૦ ટકાની આસપાસ રહેશે પરંતુ આના કરતા પણ રિટેલ કુગાવો નીચી સપાટીએ

## રજૂ કરવામાં આવેલા ચાર ટકાના આંકડા કરતા રિટેલ કુગાવાનો આંકડો હજુ પણ ઉંચી સપાટી ઉપર છે.

રિઝર્વ બેંક માને છે કે, કુગાવો એપ્રિલ-સપ્ટેમ્બરના ગાળા દરમિયાન ૫.૧-૫.૬ ટકાની આસપાસ રહેશે. સામાન્ય વરસાદની આગાહી કરવામાં આવ્યા બાદ રિટેલ કુગાવો હજુ સારી સ્થિતિમાં રહેવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. રિટેલ કુગાવો નીચી સપાટીએ પહોંચી જતાં સામાન્ય લોકોને પણ મોટી રાહત મળી છે.

HATE STORY 4	9.30, 10.30, 11.00, 12.30, 1.30, 2.00, 3.30, 4.30, 5.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.30, 10.15, 10.45 PM
SONU KE TITU KI SWEETY	10.00, 1.00, 4.00, 7.00, 10.00 PM
PADMAN	6.15 PM
MOST WANTED	12.45, 3.00, 3.45, 6.45, 9.00, 9.45 PM
PARI NOT A FAIRY TALE	12.15, 3.15, 9.15 PM
DIL JUUNGLE	10.00, 4.00, 7.00, 10.00 PM
NET PE GHOT	1.00 PM

Book Your Tickets Online: [www.goldcinema.co](http://www.goldcinema.co)

**GOLD CINEMA** Anand-Vidyanagar Road, Anand For Tell. Booking: (02692)245633